



10 декабря 2016 года в мечети № 226 города Кузнецка усилиями женского актива мечети было проведено благодатное мероприятие – Мавлид – посвящённое дню рождения Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует!). Маулид стал возможен благодаря одобрению руководства мечети, инициативе, стараниями и вложениями женских обучающихся групп при мечети, Председателя и членов женской организации «Аль-хаят», а также женского коллектива прихода.

В начале мероприятия слова для приветствия и напутствия были предоставлены Расим хазрату Аюпову, Равиль хазрату Кулакметову и Ильдар хазрату Нигматулину. Поздравил с Маулид ан-Набий и региональный представитель духовного управления Дагестана в Пензенской области Хаджимурад Умарджонов.

Заместитель Председателя РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин, развивая тему Маулида, отметил некоторые проблемы, связанные со сторонниками и противниками проведения Маулида. «В наше время некоторые люди, неправильно понимая и толкуя, некоторые аяты из Корана и хадисы досточтимого Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует!) выводят новые суждения, объявляя дозволенные действия, бидгатом, новшеством и ересью. Так, например, хадис Пророка, в котором Умар, да будет доволен им Аллах, рассказывал, что посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Не возвеличивайте меня так, как возвеличивают христиане сына Марьям, ибо я – раб. Посему говорите: "Раб Аллаха и Его посланник"», они приводят в качестве довода запретности проведения Маулида. В данном хадисе пророк Мухаммад (с.а.в) имел в виду: «Не обожествляйте меня также, как обожествляют христиане Ису сына Марьям». Читая слова славословия и маулиды пророку ислама, мы не возводим его в ранг божества, а всего лишь проявляем по отношению его любовь и уважение. Как не читать салаваты - дуа восхваления и возвеличивания любимого и почитаемого Пророка Мухаммада, мир ему и благословение, если его возвеличивает сам Аллах и его ангелы. Давайте чаще обращаться к Господу со словами благодарности и благословениями за ниспосланную нам милость...»

Далее присутствующие слушали восхваления пророка Мухаммада, коллективно читали специальную касыду о Мавлиде, проводили религиозные песнопения на татарском и арабском языках и слушали Коран. По окончании прочтения Корана Актяс хазратом Козловым и Расим хазратом Аюповым была прочитана коллективная мольба о прощении грехов, помощи в совершении благодеяний, сохранении мира и стабильности в России и Сурском регионе, в частности. В мольбе была отмечена и упокоившаяся жена Муфтия Пензенской области Ханифа абыстай, недавно отошедшая в мир иной. Попросили, чтобы Аллах Субханаху ва Таала облагодетельствовал ее своей милостью.

[Перейти в фотоальбом](#)